

О встрече с Послом Казахстана в Узбекистане

Накануне в ИСМИ прошла встреча с ЧПП Казахстана в Узбекистане г-ном Сатыбалды Дархан Амангельдиевичем. В приветственном слове директор Института Э.Арипов поздравил Посла с назначением и пожелал ему успехов в его ответственной работе.



В свою очередь, Посол Д.Сатыбалды отметил, что данная встреча является одной из первых с представителями министерств и ведомств Узбекистана после вступления в должность. Он подчеркнул, что итоги государственного визита Президента Республики Казахстан К.Токаева и достигнутые договоренности открыли новую страницу в двусторонних отношениях. По его словам, основным приоритетом в его деятельности является содействие развитию торгово-экономического сотрудничества. В частности, по поручению глав государств, к 2020 г. запланировано доведение взаимного товарооборота до 5 млрд. долл.



В ходе встречи стороны также обменялись мнениями по вопросам подготовки и проведения ранее согласованных совместных мероприятий в 2019 г., в том числе «круглого стола» с Казахстанским институтом стратегических исследований при Президенте Республики Казахстан в г.Ташкенте и Второго Центральноазиатского экспертного форума в г.Нур-Султане осенью 2019 г.

